

آخرین خبر صدام برای تسلیم شدن به نیروهای امریکایی اعلام آمادگی کرد

صفحه ۲

نتایج کنکور سراسری دانشگاه آزاد

بر روی سایت اینترنتی

همین صفحه

اظهارات متناقض و بلاتکلیفی مردم

معاون وزیر صنایع :

وزارت بازرگانی نمی تواند

جلوی واردات خودرو را بگیرد

اظهارات معاون وزارت صنایع بودیم که معتقد بود «دولت قانون مربوط به واردات خودرو را تصویب کرده و واردات خودرو هیچ منع قانونی ندارد و وزارت بازرگانی نمی تواند جلوی آن را بگیرد.»

این اظهارات متناقض در حالی یکی پس از دیگری از سوی مراجع رسمی به صورت عمومی مطرح می شود که هر یک تاثیرات روانی سنگین بر بازار کالا داشته و در نهایت مصرف کنندگان و فعالان اقتصادی هزینه این بلاتکلیفی را می پردازند. مشروح پاسخ معاون وزارت صنایع به اظهارات وزیر بازرگانی را در صفحه ۳ بخوانید.

گروه اقتصادی: در حالی که خبر آغاز واردات خودرو در سال جاری، طی ماه های گذشته به دفعات متعدد و از سوی مسوولان مختلف نقل شده است، وزیر بازرگانی دو روز قبل با اظهارات خود به تمام بحث های مطرح شده پایان داد. این خبر که برخلاف مجموعه سیاست های اعلام شده مبنی بر حذف موانع غیرتعارف ای بود از سوی منابع خبری با اهمیت تلقی شد و روزنامه ها با عناوینی چون «تومار واردات خودرو در هم پیچیده شد» موضوع خود را به اطلاع خوانندگان رساندند. تنها دو روز بعد از این اظهارات، روز گذشته شاهد

صفحه ۶

رئیس سازمان ملی جوانان در گفت و گو با آفتاب یزد:

اگر به نیازهای جوانان پاسخ ندهیم باید

هزینه سنگینی بپردازیم

مشارکت سیاسی جوانان کاهش یافته اما میل به مشارکت همچنان بالاست

سیاستگذاری و عملکرد بخشی از حاکمیت که حاکی از سوءظن به جوانان بوده بر پایین آمدن مشارکت آنها تاثیرگذار است

مراسم بزرگداشت آیت الله حکیم با حضور رهبر انقلاب و سران سه قوه برگزار شد

حسن روحانی: اگر قدرت ملی در عراق افزایش یابد، امریکا عقب نشینی می کند

انگلیس در عراق، خطاب به ملت عراق گفت: تجربه چالشی که در ۲۵ سال اخیر ملت ایران در برابر امریکا داشته است، ما را به این نتیجه رسانده است که «امریکا جز زبان قدرت هیچ زبان دیگری را نمی فهمد». حسن روحانی افزود: امریکاییها حتی زبان منطق و یا خدای ناکرده زبان التماس و ذلت را نیز نمی فهمند. «ملت عراق بدانند که اگر قدرت ملی افزایش یابد، بدون تردید امریکاییها عقب نشینی خواهند کرد». وی، خطاب به ملت عراق گفت که شما (ملت عراق) با زبان خواهش در برابر امریکا پیروز نخواهید شد و پیروزی در برابر زبان قدرت، با وحدت و اتحاد امکان پذیر است.

اشرف و قشراهای مختلف مردم حضور داشتند. در این مراسم حسن روحانی دبیر شورای عالی امنیت ملی در سخنانی با محکوم کردن ترور آیت الله حکیم، مسوولیت این ترور را برعهده امریکا و انگلیس به عنوان اشغالگران عراق دانست. وی با اشاره به حضور یک گروه صهیونیستی وابسته به موساد یک هفته قبل از ترور آیت الله حکیم در عراق تاکید کرد: امریکا و انگلیس باید پاسخ دهند حادثه انفجار کار یک فرد و یک گروه تازه کار نیست. از نظر ما روشن است که این کار، کار دولت و قدرت بزرگ است. دبیر شورای عالی امنیت ملی با محکوم کردن حضور اشغالگرانه امریکا و

گروه سیاسی: آیین بزرگداشت شهادت آیت الله محمد باقر حکیم رئیس مجلس اسلامی انقلاب اسلامی عراق دیروز با حضور حضرت آیت الله خامنه ای، سران سه قوه، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام و فرزندان آقای حکیم و دیگر اعضای بیت مکرّم آن شهید در مدرسه عالی شهید مطهری برگزار شد. به گزارش ایرنا، در این مراسم که به مناسبت سومین روز شهادت عالم ربانی آیت الله محمد باقر حکیم برگزار شد، جمعی از سفرای کشورهای اسلامی، اعضای هیات دولت، آیات عظام، معاون اول رئیس جمهوری، روحانیون، نمایندگان مراجع عظام در قم و نجف

در نامه ای به رئیس جمهور

۱۸۸ نماینده خواستار پیگیری

دلایل استعفای معین شدند

صفحه ۱۱

تلاش جناح اقلیت برای برکناری حاجی

به نتیجه نرسید

گروه اجتماعی: «مرتضی حاجی» وزیر آموزش و پرورش که از سوی برخی نمایندگان مجلس که اکثریت آنها وابسته به جناح اقلیت بودند استیضاح شده بود، روز یکشنبه بار دیگر از مجلس رای اعتماد گرفت. بر اساس این گزارش، ۲۴۱ نماینده در جلسه رای گیری حضور داشتند. از مجموع ۲۳۶ رای مأخوذه، ۱۵۹ نماینده به ابقای وزیر رای کیود به طرح استیضاح) ۶۷ نماینده به برکناری وزیر(رای سفید) و ۱۰ نماینده نیز رای ممتنع(رای زرد) دادند.

طرح استیضاح وزیر آموزش و پرورش در دوجلسه فشرده صبح و عصر یکشنبه مجلس بررسی و پس از آن رای گیری به صورت مخفی و باورقه انجام شد.

عدم رعایت اصل ۳۰ قانون اساسی و دریافت شهریه به عناوین مختلف از اولیای دانش آموزان، وضعیت نابسامان صندوق ذخیره فرهنگیان، فاصله زیاد دریافتی های رئیسان و مدیران آموزش و پرورش با معلمان و عدم موفقیت در احقاق حقوق معلمان از جمله دلایل استیضاح وزیر آموزش و پرورش ذکر شده بود.

ایران ادعای اجبار زنان ایرانی به طلاق

از همسران افغانی را کذب محض خواند

گروه سیاسی: سفارت جمهوری اسلامی ایران در کابل پایتخت افغانستان، ادعای برخی از مطبوعات افغان مبنی بر مجبور ساختن زنان ایرانی به طلاق از همسران افغان آنان را به شدت تکذیب کرد و این خبر را کذب محض دانست.

سفارت ایران در نامه ای به وزارت امور خارجه افغانستان که روز گذشته منتشر شد، افزوده است: مطالب منتشره در دو روزنامه «آراده» و «آرمان ملی» در این مورد صحت نداشته و کذب محض است.

سفارت ایران در کابل اعلام کرده است، ایران نه تنها چنین تصمیمی را اتخاذ نکرده، بلکه تسهیلاتی نیز برای این خانواده ها فراهم کرده است.

بر اساس اعلام سفارت ایران در کابل، ایران زوجین ایرانی و افغانی را راهنمایی می کند تا موضوع ازدواج خود را طبق مقررات نظام جمهوری اسلامی در دفاتر رسمی ثبت کنند.

روزنامه های «آراده» و «آرمان ملی» اخیرا ادعا کردند، دولت ایران مصمم است تا بیش از چهار هزار و ۹۰۰ مرد افغانی را از زنان ایرانی آنان جدا سازد.

محسن امین زاده معاون وزیر امور خارجه ایران نیز هفته گذشته در گفت و گو با ایرنا در کابل خبر جداسازی زوجین ایرانی و افغانی را به شدت تکذیب کرده بود.

بیش از دو دهه جنگ در افغانستان موجب شد تا بیش از دو و نیم میلیون نفر از مردم این کشور به ایران پناه ببرند و در مدت بیش از دو دهه اقامت هزاران نفر از آنان با ایرانیان ازدواج کرده و صاحب فرزند شده اند.

وزیر کشور عربستان:

ایران هیچ یک از دستگیر شدگان عربستانی گروه القاعده

را تحویل ما نداده است

اختیار ندارد.

وی در بخش دیگری از سخنان خود اظهارات سران امریکا مبنی بر رفت و آمد تروریست ها به عراق از طریق مرز عربستان را رد کرد و گفت: ما هرگز اجازه نداده ایم کسی از طریق مرز عربستان وارد عراق شود، اما این امکان وجود دارد که شخصی از مرز عربستان به کشور دیگری رفته و از آنجا وارد عراق شده باشد. وی تصریح کرد: عربستان در مساله عراق به هیچ وجه تساهل نمی کند، چراکه خواهان اتحاد و استقرار نظام عراق است.

حداد عادل:

این قرن قرن بیداری مسلمانان و حضور آنان در عرصه جهاد و سیاست به رهبری

روحانیت آگاه و فداکار است

شاد، در دخت آزادی و استقلال عراق با همین خونها سرسبز و بارور خواهد شد تا بارگاه علی علیه السلام که نخستین شهید محراب در اسلام است در نجف بر پاست و تا پرچم خونین کربلا و عاشورا بر فراز گنبد مطهر سالار شهیدان حسین بن علی در اهتزاز است ندای کل یوم عاشورا و کل ارض کربلا در همه عالم اسلام طنین افکن است. این قرن، قرن بیداری مسلمانان و حضور آنان در عرصه جهاد و سیاست به رهبری روحانیت آگاه و فداکار است.

۱۵ هزار تاکسی سمند جایگزین تاکسی های

فرسوده با عمر بالای ۱۵ سال خواهد شد

گروه اجتماعی: مدیرکل حمل و نقل سازمان شهرداریهای کشور گفت: تردد تاکسی های فرسوده با عمر بالای ۱۵ سال بعد از اجرای طرح جایگزینی ۱۵ هزار تاکسی از نوع سمند با سوخت گاز طبیعی در تهران و کلانشهرها ممنوع می شود. عبدالله فتح اللهی افزود: در این طرح با کمک دولت، خودروهای سمند گاز طبیعی سوز به قیمت ۹۸ میلیون ریال جایگزین تاکسی های فرسوده با اولویت کهنه ترین تاکسی ها و تاکسی های با عمر بیش از ۱۵ سال می شود.

شاد، در مقابله با اشغالگران امریکایی و انگلیسی همچون سد مستحکمی ایستاد و مبارزه های دشوار را با نقشه های شوم آنان آغاز کرد و خود را برای شهادت در راه این جهاد بزرگ و پیوستن به خیل شهیدان خاندان معظم آل حکیم و دیگر شهیدان علم و فضیلت در عراق آماده کرده بود. حداد عادل گفت: دشمنان اسلام که دشمنان روحانیت متعدد و مبارز و دشمنان مردم هستند بدانند که خون حکیم و نمازگزارانی که همراه با او به شهادت رسیدند پامال نخواهد

گروه سیاسی: غلامعلی حداد عادل، عضو کمیسیون فرهنگی مجلس طی سخنانی در نطق قبل از دستور خود ضمن تسلیت شهادت آیت الله محمدباقر حکیم گفت: از این پس جهان اسلام هر از چندگاه شاهد انفجار خشم جهانخواران علیه یک روحانی پاکباخته است.

وی با اشاره به پیام مقام معظم رهبری افزود: ایشان در این پیام تصریح کردند این شهید عزیز، عالم مجاهدی بود که سالهای متمادی برای احقاق حق ملت عراق با رژیم خبیث صدام مبارزه کرد و پس از سقوط آن مجسمه شر و

لهستان برای قهرمانی برزیل راه کرد

تیم ملی والیبال جوانان لهستان موفق شد با پیروزی در بازی فینال، جام قهرمانی دوازدهمین دوره مسابقات جهانی جوانان تهران را با خود به لهستان ببرد. تیم قهرمان جهان موفق شد با نتیجه ۳ بر ۲ حریف صاحب نام خود را مغلوب کرده و تمام پیش داوریها را در مورد قهرمانی سامبوهای برزیلی زیر سوال ببرد. نتایج بدست آمده در این بازی به شرح زیر است: (۲۵- ۲۵)، (۲۵- ۲۵)، (۲۳- ۲۵)، (۲۵- ۲۲) و (۱۵- ۱۱).

پیش از این بلغارستان موفق شده بود با برتری ۳ بر صفر مقابل کره جنوبی بر سکوی سوم قرار گیرد.

مجمع روحانیون مبارز:

حکیم عمری را در مبارزه با بی عدالتی حاکمیت عراق سپری کرد

گروه سیاسی: مجمع روحانیون مبارز با صدور بیانیه ای ترور آیت الله سید محمد باقر حکیم را محکوم کرد.

به گزارش ایرنا، در این بیانیه آمده است:

شهادت مظلومانه آیت الله سید محمد باقر حکیم رئیس مجلس اعلاى انقلاب اسلامی عراق و شماری از مردم نمازگزار پس از اقامه نماز جمعه در نجف اشرف، امت اسلامی را در غم و اندوه فرو برد و ملت ستمدیده و رنج کشیده عراق را داغدار و عزادار نمود.

شهید محمد باقر حکیم عالم وارسته و سرافراز عمری را در مجاهدت و مبارزه با ظلم و بی عدالتی حاکمیت فرو ریخته عراق سپری کرد و با عزم و اراده شکست ناپذیرش در جهت آزادی و رهایی ملت در بند عراق و تحقق اهداف و آرمان های بلند اسلامی در این جامعه تلاش فراوان نمود. فاجعه خونبار نجف اشرف که شهادت این عالم فرزانه و جمعی از مردم مسلمان را موجب گردید، سندی است گویا از جنایت پیشگی و اوج درندگی استکبار و مزدوران حلقه به گوش آن و افتخاری است بزرگ برای خاندان سرافراز، مقاوم و پایدار حکیم که در راه اعتلای اسلام و رهایی سرزمین عراق از جنگ کفر و نفاق، بهترین فرزندان فرهیخته و فرزانه خویش را قربانی نموده است.

مجمع روحانیون مبارز ضمن محکوم کردن این جنایت ضد انسانی شهادت این عالم بزرگ را به محضر ولی عصر (عج) و ملت مسلمان و داغدار عراق تسلیت و تهنیت عرض نموده و ایمان را سخ دارد که خون گرم و مقدس فرزندان رشید اسلام و عراق عزم مردم آن سرزمین را در تحقق آرمان های اسلامی و مبارزه با استکبار جهانی جدی تر خواهد نمود.

رئیس مرکز آزمون دانشگاه آزاد:

نتایج آزمون سراسری دانشگاه آزاد منتشر می شود

اسامی ۲۱۶ هزار پذیرفته شده آزمون سراسری دانشگاه آزاد اسلامی امروز از طریق سایت مرکز آزمون دانشگاه اعلام و فردا در ویژه نامه فریختگان منتشر می شود.

سید جواد انگجی در گفت و گو با ایسنا، اظهار داشت: دانشگاه برای سهولت کار داوطلبان اسامی پذیرفته شدگان را در سایت های دانشگاه به آدرس www.azmoon.com و www.azmoon.org قرار داده و داوطلبان می توانند با مراجعه به این سایت از نتایج آزمون مطلع شوند. وی با بیان اینکه ۱۲ خط تلفن گویا برای پاسخگویی اعلام نتایج در نظر گرفته که داوطلبان کافی است که با تماس با شماره تلفن های ۲۵۹۰۳۰۳ و ۲۵۹۰۲۰۲ و با بیان شماره داوطلبی خود از نتایج آزمون مطلع شوند.